

Portland Community College makes every effort to publish an annual academic catalog as accurate and complete as possible. Occasionally, changes will need to be made to policies, programs or the content therein. PCC reserves the right to change, modify or alter any information in this catalog.

For the most current catalog, please visit our website at: catalog.pcc.edu

ERRATUM TO: Associate of Science Transfer-Business Degree (ASOT-BUS)

- Foundational Requirements, Math:
 1. This sentence should read: *A minimum of 3 courses for which Intermediate Algebra is a prerequisite. One course must be Statistics.*

ERRATUM TO: General Education/ Discipline Studies (ASOT-BUS)

- This page should include the following statement:

“The following limitations apply to the General Education list:

1. Courses taken to satisfy the basic college competencies in composition and mathematics will not be accepted.
2. For AAS Degrees, no more than two courses may come from courses required by specific programs.*
3. When an existing course meeting a General Education requirement is expanded into a multi-course sequence with the same course number with varying suffixes (e.g., 101 becomes 101a, 101b, 101c), any course in the sequence may be used to meet the General Education requirement. However, an individual student may use only one course in the sequence toward fulfillment of the requirement, even if the student takes multiple courses in the sequence.

* Note: Because of these restrictions, it is possible that a course is acceptable as General Education for some students while it is not acceptable for others. Degree candidates who are unsure of how the General Education Policy applies to their individual cases are responsible for seeking help from an advisor or counselor.”

ERRATUM TO: Apprenticeship

- Construction Trades, General Apprenticeship AAS Degree
 - Credit for Prior Certification should read: 0 – 22 credits

ERRATUM TO: Apprenticeship

- Electrician Apprenticeship Technologies AAS Degree
 - Credit for Prior Certification should read: 0 – 22 credits

ERRATUM TO: Apprenticeship

- Industrial Mechanics and Maintenance Technology Apprenticeship AAS Degree

Credit for Prior Certification should read: 0 – 22 credits

ERRATUM TO: Business Administration

- Nonprofit Community Development was incorrectly listed as a One-Year Certificate. It is a Less Than One-Year Certificate.

ERRATUM TO: Emergency Management Certificate

- The Emergency Management Certificate was incorrectly listed as a Two-Year Certificate. It is a One-Year Certificate

ERRATUM TO: Fitness Technology, AAS

- Course of study table did not display the correct total of credits. Total credits should read: 90

ERRATUM TO: Interior Design, AAS

- Course of Study table was incorrect and was replaced in the online catalog to reflect the current program.

ERRATUM TO: Multimedia

- Video Production, One-Year Certificate
 - Credit Summary should read: MM 31, Video Production Cert electives, 13. Total Credits: 44

ERRATUM TO: PCC Core Outcomes

- The following sentence was removed: "Graduates of Portland Community College Should be Competent in:"

ERRATUM TO: Sign Language Interpretation, AAS

- Footnote 1 for the Course of Study was changed to read: "Only one internship (ITP 283 or ITP 284) is required for the degree or certificate, however, students are strongly encouraged to take both. ITP 283 is normally taught in the winter term; ITP 284 is normally taught in the spring term. Students must select one."

ERRATUM TO: Welding Technology

- The following certificates were misidentified as Less than One-Year: Career Pathway Certificate and should be listed as Less than One-Year Certificates.
 - Flux Cored Arc Welding
 - Gas Metal Arc Welding
 - Gas Tungsten Arc Welding
 - Pipe Welding
 - Shielded Metal Arc Welding